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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 11 JUIN 2014 

Le Conseil Municipal de Charbonnier les Mines s’est réuni le 11 juin 2014  sous la 
présidence de M. Pascal Berthelot, Maire. 
 
Etaient présents : M. BERTHELOT, Maire, Mme JACQUET Marie-Laure, Mme MESTRE Hélène, 
M. ZAJIC Gilles, M. PAULET Sébastien, Maires Adjoints.  
Mme BINET Marilyn, M. FARY Jean-François,  M. LOINTIER Jean-Michel, M. PELISSIER 
Philippe, Mme SOUSA Noémie, M. VALLON Jérôme, M. BESSON Nicolas, M. ANASTACIO José 
 
Absents : Mme LAVIE-JAFFEL Nathalie (qui a donné procuration à M. BERTHELOT), M. 
MARQUES Adelino 
 
Secrétaire de séance : Mme MESTRE Hélène. 
 
 
Différentes questions étaient à l’ordre du jour : 

 

1. SUBVENTION AUX SOCIETES LOCALES 

 Sur proposition de la commission « animation », et en accord avec la commission 
des finances, le conseil municipal décide d’attribuer aux sociétés locales : 

 
Société de CHASSE : 310 € 
Société de PECHE : 245 € 
Société de PETANQUE : 530 € 
Foyer des jeunes et d’éducation populaire : 920 € 
Football club : 1 090 € 
Club « Amitiés et loisirs » : 270 € 
Amicale des Sapeurs pompiers : 310 € 
Comité des fêtes : 1 090 € 
Association CHIEN A TROIS PATTES POUR LA LUDOTHEQUE : 250 € 
Association ADEVAL : 150 € 
La bourrée de l’Alagnon : 450 € 
Team Charbo : 450 € 
SCRAP’LES MINES : 100 € 
 

 
 

2. CONSTITUTION DE LA COMMISSION COMMUNALE DES IMPOTS 
DIRECTS  
 

Le Conseil doit procède au renouvellement général des membres de la Commission 
Communal des impôts directs. Il propose  les personnes suivantes : 
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M. CZOBOT Louis, domicilié 20 Rue Germinal à Charbonnier les Mines, M. FRAYSSINET Michel, domicilié 23 Avenue de la 
République à Charbonnier les Mines, M. BEAUGER André, domicilié Avenue de la  République à Charbonnier les Mines, Mme LESAIN 
Nicole, domiciliée 4 chemin de Genestoux à Charbonnier les Mines, M. COLOMBIER Claude, domicilié 2 Rue de la liberté à 
Charbonnier les Mines, Mme RAMOS Paule, domiciliée Place du 1er Mai à Charbonnier les Mines,  M. RIGAUD Paul, domicilié Rue du 
Bouquet à Charbonnier les Mines, M. PICGIRARD Roger, domicilié 2 Rue du château à Charbonnier les Mines, M. RIGAUD Denis, 
domicilié route d’Ardes à Saint Germain Lembron, M. DOLET Jacques, domicilié 5 Avenue Gambetta à Charbonnier les Mines,  M. 
MESTRE Maurice, domicilié 4 Chemin de Pra Nuit à Charbonnier les Mines, Mme COSARD Martine, domiciliée Chemin de Rissavet à 
Charbonnier les Mines, comme commissaires titulaires. 
M. LASCOVITCH Laurent, domicilié 2 Chemin des Pagégies à Charbonnier les Mines, M. BESSEYRE Gabriel, domicilié Rue de 
château à Charbonnier les Mines, M. PUNGARTNIK Victor, domicilié 4 bis Avenue de la République à Charbonnier les Mines, 
Mme FORTEAS Monique, domiciliée 20 Avenue de la République à Charbonnier les Mines, Mme MEINI Bernadette, domiciliée 
Rue de la Liberté à Charbonnier les Mines, Mme MARTINS Olga, domiciliée impasse Bel Air à  Charbonnier les Mines, Mme 
CHANY Véronique, domiciliée Rue de la Valeyre à BARD, BOUDES, M. MARTINS Edgar, domicilié  chemin  des laquaits à 
Charbonnier les Mines, M. PAULET Sébastien, domicilié Chemin de genestoux à Charbonnier les Mines, M. GAUTHIER Laurent, 
domicilié 8 Avenue de la République à Charbonnier les Mines, Mme MESTRE Hélène domiciliée 26 Rue Jean Monnet à 
Charbonnier les Mines, Mme JACQUET Marie-Laure, domiciliée Rue Germinal à Charbonnier les Mines , comme commissaires 
suppléants. 

 
3. ADHESION AU SERVICE RETRAITES DU CENTRE DE GESTION DU PUY DE 
DOME  

Le Conseil décide d’adhérer au service retraites du Centre de gestion du Puy de Dôme 
afin de bénéficier de l’assistance et de l’expertise des correspondantes locales CNRACL à 
compter du 1er Janvier 2015. 
 

4. AUTORISATION D’ESTER EN JUSTICE  
Le Conseil donne pouvoir au Maire, par délégation, d’agir en justice au nom de la Commune 

de Charbonnier les Mines d’intenter toute action en justice ou de défendre les intérêts de la 
Commune devant toutes les juridictions. 
 

5. AVIS SUR LE PROJET DU SAGE ALLIER AVAL   
Le Conseil émet un avis favorable sur le projet de schéma d’aménagement et de gestion des 

eaux du bassin Allier Aval présenté par la Commission Locale de l’Eau.. 
 

6. ADHESION A UN GROUPEMENT DE COMMANDES POUR L’ACHAT  
DE GAZ NATUREL ET SERVICES ASSOCIES  

 Le Conseil approuve l’adhésion de la Commune de Charbonnier les Mines au groupement de 
commandes pour l’achat de gaz naturel.. 
 

7.  ACQUISITIONS DIVERSES  
Le Conseil prend la décision d’acquérir un nouveau photocopieur et un nouvel ordinateur.  

 
8. REFORME TERRITORIALE  

Suite au projet de réforme territoriale, le Conseil municipal demande qu’un large débat 
associant élus et citoyens soit organisé et que l’échelon départemental de proximité soit 
maintenu. 

 
 

9. SUBVENTIONS AU COMITE DES FETES  
Le Conseil décide d’attribuer une subvention de 300 € au comité des Fêtes « 14 Juillet » 

pour l’organisation du Bal du 14 Juillet et une subvention de 120 € pour l’acquisition d’un 
rétroprojecteur destiné à l’ensemble des associations de la Commune. 
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10. SUBVENTION EXCEPTIONNELLE A L’AMICALE DES SAPEURS 
POMPIERS DE BRASSAC LES MINES  

Le Conseil donne son accord pour le versement d’une subvention exceptionnelle de 100 € à 
l’Amicale des Sapeurs Pompiers de Brassac les Mines, destiné à venir en aide à la famille d’un 
pompier décédé en début d’année d’une grave maladie. 
 

11. QUESTIONS  DIVERSES 
 

- Le Maire informe le Conseil Municipal de la fermeture du bureau de poste de 
Charbonnier les Mines, les après midis durant le mois d’août. 

- Le Maire Adjoint informe les élus du premier comité syndical du SICTOM et de 
l’élection de M. MASSEBOEUF, maire de PARENT, comme président. 

- Il indique que la Commune a obtenu la DETR pour l’aménagement de bourg du carreau de 
la Mine. 

- Le Maire Adjoint demande aux élus de la commission des travaux de se pencher sur la 
possibilité d’établir la cantine dans le bureau de la directrice à la prochaine rentrée 
scolaire. 

 
 
 


